
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

03.11.2017                                       м. Черкаси                                           № 39

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -     9 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,   

                         Коломієць В. В., Лихошерст С.В., Павличук В.М.,   

                         Підгорний А.В. , Овчаренко С. А. 

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Копійченко В.П.,Коротков О. Г.,    

                        Мушієк М.Г.,  Погорілий В.Г., Сахно А.П., Яріш А.А. 

 

На засідання запрошені:  

Кравченко Наталія Миколаївна  –  директор Департаменту фінансів  

                                                            облдержадміністрації 

Найдан Олег Володимирович      – заступник начальника управління охорони  

                                                           здоров’я облдержадміністрації 

 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна   

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 



 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно 

до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення 

Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний бюджет на 

2017 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників. 

1. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 30.10.2017 № 690 

„Про перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до переліку об’єктів“ 

здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету у сумі 6 492,6 тис. грн 

на придбання ангіографічного обладнання Черкаському обласному 

кардіологічному диспансеру у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених Управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. За рахунок субвенції з Корсунь-Шевченківського району обласному 

бюджету на придбання ангіографічного обладнання та проведення капітального 

ремонту приміщень Черкаського обласного кардіологічного центру у сумі    

442,1 тис. грн, розпорядженням обласної державної адміністрації від 31.10.2017 

№ 691  „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“. збільшуються доходи 

загального фонду обласного бюджету (код доходів 41035000) та видатки 

Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації по КПКВК 14 1 2030 

«Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню». 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.09.2017 № 690-р  

„Про розподіл резерву коштів медичної субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам у 2017 році“ обласному бюджету передбачено          

18 012,3 тис. грн медичної субвенції.  

Кошти субвенції спрямовуються обласному бюджету (8 012,3 тис. грн) на 

заробітну плату з нарахуваннями та місцевим бюджетам (10 000,0  тис. грн) на 

відшкодування вартості лікарських засобів для лікування хворих на цукровий 

та нецукровий діабет на підставі даних реєстру пацієнтів. Здійснюється 

відповідний розподіл розпорядженням обласної державної адміністрації від 

31.10.2017 № 698 „Про розподіл коштів медичної субвенції з державного 

бюджету“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 01.11.2017 № 699 

„Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснюється 

перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам з загального 

фонду на спеціальний фонд у зв’язку із внесенням постановою Кабінету 

Міністрів України від 25.10.2017 № 816 змін до постанови Кабінету Міністрів 

України від 18.05.2017 №332. Це дає можливість провести взаєморозрахунки  з 

погашення різниці в тарифах з теплопостачальними підприємствами за рахунок 

визначеного постановою нового джерела спеціального фонду державного 

бюджету: «погашення грошових зобов’язань з податку на прибуток». 



Мінрегіоном України направлене відповідне доручення обласній 

державній адміністрації від 27.10.2017 № 7/10-11452 щодо стислого терміну 

укладання договорів для проведення взаєморозрахунків з різниці в тарифах. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 01.11.2017 № 700 

„Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснюється 

перерозподіл між місцевими бюджетами планових призначень субвенції  з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових 

субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, 

водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і 

споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких 

нечистот для забезпечення проведення видатків за рахунок зазначеної субвенції 

по профінансованих спільних протокольних рішеннях згідно постанови 

Кабінету Міністрів України від 11.01.2005 № 20 зі змінами. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

6. Відповідно до звернення виконавчого комітету Ватутінської міської 

ради з метою уточнення напряму використання субвенції з обласного бюджету 

місцевим бюджетам області розпорядження  обласної  державної адміністрації  

від 01.11.2017 № 701 „Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

по КПКВ 7618800 „Інші субвенції“ шляхом зменшення видатків спеціального 

фонду на суму 111 000 грн  по об’єкту „Придбання відеоколоноскопу до 

відеоендоскопічної стійки для Ватутінської міської лікарні“ та відповідного 

збільшення на цю суму видатків спеціального фонду по об’єкту „Придбання 

медичного обладнання для Ватутінської міської лікарні“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

7. Відповідно до постанов Центральної виборчої комісії від 26.10.2017     

№ 229 обласному бюджету передбачена субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів 

сільських, селищних, міських рад і відповідних сільських, селищних, міських 

голів 24 грудня 2017 року та виготовлення органами ведення Державного 

реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і 

проведення цих виборів у сумі 265,1 тис. грн.  

Розпорядженням  обласної  державної адміністрації  від 02.11.2017 № 703 

„Про розподіл субвенції з державного бюджету“ збільшуються доходи 

загального фонду обласного бюджету на 265,1 тис. грн та відповідно видатки 

по Департаменту фінансів облдержадміністрації ("Субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів  місцевих рад та 

сільських, селищних, міських голів") для перерахування, а саме: 

- Кам’янському районному – 139,9 тис.грн; 

- Маньківському районному – 125,2 тис.грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

 

 



В обговоренні взяли участь Воронов С.П., Булатецький М.І.,             

Коломієць В.В., Легойда С.М. 

 Воронов С.П. просив надати пояснення щодо перерозподілу на придбання 

ангіографічного обладнання коштів передбачених медикам на виплату 

заробітної плати. 

Кравченко Н.М. пояснила, що  на заробітну плату будуть спрямовані 

кошти медичної субвенції в сумі 8 000, 0 грн. 

Булатецький М.І. цікавився питанням використання субвенції на 

підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, 

міських рад і відповідних сільських, селищних, міських голів. 

Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 39/1 додається до протоколу (додаток 8). 
 

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                              В. Павличук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 
 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

03.11.2017 м.Черкаси №  39 /1  

 

 
 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 30.10.2017 № 690 „Про перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до 

переліку об’єктів“ та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в 

межах загального обсягу бюджетних призначень по загальному фонду (видатки 

споживання) та спеціальному фонду (бюджету розвитку), передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатками 1 і 2. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

31.10.2017 № 691  „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та збільшити 

доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету по коду 

41035000 „Інші субвенції“ на суму 442 100,00 грн і спрямувати видатки 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації по спеціальному фонду (бюджету 

розвитку) на видатки розвитку по КПКВК 14 1 2030 „Спеціалізована 

стаціонарна медична допомога населенню“ на суму 442 100,00  грн. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

31.10.2017 № 698 „Про розподіл коштів медичної субвенції з державного 

бюджету“ та здійснити розподіл коштів медичної субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам між обласним бюджетом, бюджетами міст 

обласного значення та районними бюджетами, згідно з додатком 3; здійснити 

розподіл коштів медичної субвенції, передбачених обласному бюджету, згідно з 

додатком 4. 



4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

01.11.2017 № 699 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ та 

здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з 

централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого 

водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та 

водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та 

водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з 

додатком 5. 

5. Погодити розпорядження  обласної  державної адміністрації  від 

01.11.2017 № 700 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ та 

здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, 

природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 

плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення 

побутового сміття та рідких нечистот по головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації, 

згідно з додатком 6. 

6. Погодити розпорядження  обласної  державної адміністрації  від 

01.11.2017 № 701 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

по КПКВ 7618800 „Інші субвенції“ шляхом зменшення видатків спеціального 

фонду на суму 111 000 грн (видатки розвитку) по об’єкту „Придбання 

відеоколоноскопу до відеоендоскопічної стійки для Ватутінської міської 

лікарні“ та відповідного збільшення видатків спеціального фонду (видатки 

розвитку) по об’єкту „Придбання медичного обладнання для Ватутінської 

міської лікарні“. 

7. Погодити розпорядження  обласної  державної адміністрації  від 

02.11.2017 № 703 „ Про розподіл субвенції з державного бюджету“ та здійснити 

розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення 

виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 7. 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 



 

Додаток 3 

до висновку постійної  комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 03.11.2017  № 39/1 

 

РОЗПОДІЛ 

коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2017 

році 

№ 

з/п 

Бюджет Обсяг медичної субвенції (у гривнях) 

збільшення 

обсягу 

видатків 

споживання 

з них: 

на відшкодування 

вартості лікарських 

засобів для 

лікування хворих 

на цукровий та 

нецукровий діабет 

на оплату 

праці з 

нарахуван

нями 

1. м. Черкаси 2 535 380 2 535 380  

2. м. Ватутiне 187 110 187 110  

3. м. Смiла 682 970 682 970  

4.  м. Умань 570 690 570 690  

5. Городищенський районний 275 990 275 990  

6. Драбiвський районний 236 230 236 230  

7. Жашкiвський районний 246 750 246 750  

8. Звенигородський районний 344 990 344 990  

9. Золотонiський районний 754 300 754 300  

10. Кам’янський районний 211 670 211 670  

11. Канiвський районний 247 920 247 920  

12. Катеринопiльський 

районний 191 790 191 790  

13. К-Шевченкiвський районний 298 210 298 210  

14. Лисянський районний 120 450 120 450  

15. Манькiвський районний 217 520 217 520  

16. Монастирищенський 

районний 254 940 254 940  

17. Смiлянський районний 263 130 263 130  

18. Тальнiвський районний 335 630 335 630  

19. Уманський районний 281 840 281 840  

20. Христинiвський районний 233 890 233 890  

21. Черкаський районний 619 810 619 810  

22. Чигиринський районний 265 470 265 470  



23. Чорнобаївський районний 346 160 346 160  

24. Шполянський районний 277 160 277 160  

25. Обласний 8 012 300  8 012 300 

Всього 18 012 300 10 000 000 8 012 300 

 

 

 

 

Додаток 5 

до висновку постійної  комісії з питань 

соціально- економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради 

від 03.11.2017  № 39/1 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між 

фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, 

постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, 

постачання холодної води та водовідведення (з використанням 

внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися                   

та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, 

централізованого питного водопостачання  та водовідведення, які надають 

населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або 

погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування  

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

Зменшення 

(загальний 

фонд) 

Збільшення 

(спеціальний  

фонд) 

1. Канівський міський 197 703 197 703 

2. Смілянський міський 5 620 896 5 620 896 

3. Драбівський районний 168 616 168 616 

4. Жашківський районний 533 043 533 043 

5. Звенигородський районний 709 100 709 100 

6. Чигиринський районний 502 291 502 291 

7. Чорнобаївський районний 36 701 36 701 

Всього 7 768 350 7 768 350 

 

 

 

 

 



Додаток 6 

до висновку постійної  комісії з питань 

соціально- економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 03.11.2017  № 39/1 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг               

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати                   

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій),                   

вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Канівський міський 500 000  

2. Городищенський районний  500 000 

Всього 500 000 500 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 7 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 03.11.2017 № 39/1  

 

 

 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  

на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних,  

міських голів 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях)  

1 2 3 

1. Кам’янський районний 139 900 

2. Маньківський районний 125 200 

Всього 265 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

Додаток 1 

до висновку постійної  комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів  

Черкаської обласної ради від 03.11.2017  №39/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитуванн

я місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування 

головного 

розпорядника, 

відповідального 

виконавця, 

бюджетної програми 

або напряму видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального фонду 

за рахунок  коштів, що 

передаються із загального 

фонду до бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

14 1 0000  Управління охорони 

здоров’я Черкаської 

облдержадміністрації 

6 492 600  6 492 600   6 492 600 

14 1 2010 0731 Багатопрофільна 

стаціонарна медична 

допомога населенню 

6 492 600  6 492 600    

  в тому числі за 

рахунок коштів 

обласного бюджету 

6 492 600  6 492 600    

14 1 2030  0732 Спеціалізована 

стаціонарна медична 

     6 492 600 



допомога населенню 

  в тому числі за 

рахунок коштів 

обласного бюджету 

     6 492 600 

Разом по головному розпоряднику коштів: 6 492 600  6 492 600   6 492 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 2 

до висновку постійної  комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради 

від 03.11.2017  № 39/1 

 

Зміни  

до переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році будуть проводитися  

за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету 

Код програмної 

класифікації 

видатків  

та кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, відповідального 

виконавця, бюджетної програми 

або напряму видатків 

Видатки спеціального фонду за рахунок  коштів,  

що передаються із загального фонду до бюджету 

розвитку  

всього у тому числі за рахунок 

власних коштів обласного 

бюджету  

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 

14 1 0000  Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

 6 492 600  6 492 600 

14 1 2030  0732 Спеціалізована стаціонарна 

медична допомога населенню 

 6 492 600  6 492 600 

Разом по головному розпоряднику коштів:  6 492 600  6 492 700 

 

 

 

 



 

Додаток 4 

до  висновку постійної  комісії з питань соціально- економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної ради 

від 03.11.2017  № 39/1 

 

РОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання)  

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування 

головного 

розпорядника, 

відповідального 

виконавця, 

бюджетної програми 

або напряму 

видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  

коштів, що передаються 

із загального фонду до 

бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

14 1 0000  Управління охорони 

здоров’я Черкаської 

обласної державної 

адміністрації 

 8 012 300  8 012 300   

14 1 2010 0731 Багатопрофільна 

стаціонарна медична 

допомога населенню 

 8 012 300  8 012 300   

  в тому числі за 

рахунок коштів 

медичної субвенції  

 8 012 300  8 012 300   



з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам 

Разом по головному розпоряднику коштів:  8 012 300  8 012 300   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


